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 ث لا الثّ فّ الدلّيل الاسترشادي للصّ 

 : المقدّمة: أوّلاً 






 

 ثانياً: الأهداف: 
 

     
 

 


 
 

ثالثاً: أسس اختيار الوحدات الدّراسية وتوزيع الحصص الدارسية عليها: 
 




 


 
 


               

 
              

             
 

 
             

 



 

٢ 

 


 
  كيفيّة استخدام الوحدات المختارة: رابعاً: 

  


 
               


           

               
             

 
 



 
 

 

  حسب الساعات المطلوبة:  الثفّ الثّ صّ توزيع الوحدات لل خامساً: 

 



 

  

   
 

 

   
 

 

   
 





 

   

 





 

   


 





 

   
 




 
   



 

٤ 

 
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